

Aanbesteding: Interne en externe verhuizingen
Aanbestedende Dienst: Koninklijke Bibliotheek
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
34 Vr. 14

Vraag:

Dus de overige artikelen mogen in de periode voor- en na de verhuizing wel direct in rekening worden gebracht? Zij hoeven immers niet (meer) te worden meegenomen in het verhuistarief?

Antwoord:

Verhuisartikelen zitten in het tarief twee weken voor en twee weken na de verhuizing. Zonder een verhuizing mogen deze artikelen echter los in rekening worden gebracht.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
35 Vr. 13

Vraag:

Kunt u dan aangeven hoe vaak dit dan (bij benadering) kan voorkomen?

Antwoord:

KB heeft geen inzicht de toekomstige verwachte werkzaamheden op de diverse externe locaties.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
36 Vr. 6

Vraag:

Wij verzoeken u te bevestigen dat in het prijzenblad de op te geven huur voor de computerbak dus exclusief materialen is?

Antwoord:

De opgegeven huurprijs van een computerbak is alleen voor een

computerbak exclusief materialen. De losse huurprijs is alleen van toepassing buiten de all-in tarief periode. Binnen de all-in tarief periode is de computerbak onderdeel van het tarief.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
37

Onderwerp:
Vr. 5/32

Vraag:

Wij verzoeken u, mede op basis van gegevens uit het verleden, toch te trachten nadere informatie beschikbaar te stellen over de kenmerken van de opdrachten die te voorzien zijn.

Antwoord:

De reeds geschetste omvang van de opdracht is wat op dit moment te voorzien is. Verdere gedetailleerde nadere informatie heeft KB niet voorhanden.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
38

Onderwerp:
Vr. 5/23/32

Vraag:

U geeft ondanks vragen zeer weinig informatie over de inhoud/samenstelling van de opdracht. Daarop kan geen enkele inschrijver een afgewogen calculatie maken voor de vervoerscomponent in zijn prijsaanbod. Wij verzoeken u daarom voor de voertuigen te kiezen voor een uurtarief.

Antwoord:

Zoals eerder aangegeven is gekozen voor een kilometertarief voor de voertuigen. Voor de verhuizers is gekozen voor een uurtarief en hierin kan rekening worden gehouden met het aantal in te zetten uren.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
39

Onderwerp:
Vr. 2/25

Vraag:

Wij verzoeken u de indexatie te laten ingaan per 1 januari 2022. Kunt u anders toelichten waarom u voor een index (pas) per 2023 als kiest?

Antwoord:

Er kan een voorstel worden ingediend voor indexatie na het eerste volledige kalenderjaar, in dit geval is dat 2022, daarom mag er per 1-1-2023 geïndexeerd worden.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
40

Onderwerp:

Vervolgvrage NvI - Bijlage 7 Casebeschrijving externe verhuizingen

Vraag:

Om alle vragen te beantwoorden geeft ons dit onvoldoende ruimte hier voldoende op in te gaan. Graag een uitbreiden van het aantal A4 naar 4x A4. Dit om voldoende in te kunnen gaan op de in totaal 11 vragen welke beantwoord dienen te worden.

Antwoord:

De aanbestedende dienst gaat akkoord met een uitbreiding naar 4 A4 voor de casus uit bijlage 7.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Inhoud